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krawężnik betonowy uliczny 15 x 30 cm na ławie betonowej

OZNACZENIA

zatoka postojowa o nawierzchni z kostki betonowej (kolor grafitowy)

chodnik o nawierzchni z kostki betonowej (kolor szary)

jezdnia o nawierzchni z kostki betonowej (kolor szary)

krawężnik betonowy uliczny 15 x 30 cm na ławie betonowej wtopiony

opornik betonowy 8 x 30 cm na ławie betonowej

zieleń

ściek z dwóch rzędów kostki betonowej 20 x 10 cm grubości 8 cm na ławie betonowej

wjazdy / zjazdy o nawierzchni z kostki betonowej (kolor czerwony)

drzewa do usunięcia

proj. wpust uliczny typu ciężkiego wraz ze studzienką ściekową uliczną betonową śr. 500 mm

przykanalik z rury PVC średnicy 200 mm

kierunek spływu wód opadowych

próg zwalniający o nawierzchni z kostki betonowej (kolor czerwony)
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